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Abstract 

In this note we show some formulas related to an integral of Serret , 1844. 
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Resumen 

Se muestran algunas fórmulas relacionadas con la integral de Serret (1844) : 
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1.Introducción. 

Teorema. (Serret).     ( )1
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Proof: 

Considerando el cambio de variable: tanx φ=  se tiene, 
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Por simetría con respecto al punto 
8
πφ =  , se tiene, 
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Y el teorema queda probado. 

En esta nota se muestran algunas fórmulas relacionadas con la integral de Serret. 
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2.Fórmulas. 
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El número G  se denomina constante de Catalan. 

La integral de Serret se puede escribir como: 
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